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AB Volvo Penta

Press Information 

Pålitlig. Stark. Bränslesnål.
Teknikskifte med nya Volvo Penta D16

Volvo Pentas nya 16-litersmotor innebär på många sätt ett teknikskifte för kommersiell sjöfart. Med hjälp av elektronik och toppmodern teknik presenterar Volvo Penta nu en dieselmotor med ett enastående vridmoment och med mer än 150 hästkrafters högre toppeffekt än föregångaren.

Nya Volvo Penta D16 har alla egenskaper som krävs för att möta de tuffa kraven inom den kommersiella sjöfarten. Den nya dieselmotorn är tillförlitlig, bränslesnål, snabb - och den har ett svåröverträffat vridmoment.

Toppeffekten på 750 hk i rating 2 är hela 150 hk högre än hos föregångaren, men med motsvarande installationsmått och vikt.

Ny turbo ger fantastiskt vridmoment

Det höga vridmomentet är ett resultat bland annat av en mittmonterad, s k ”twin entry turbo” som möjliggör pulsladdning – d v s att kraften i varje avgaspuls kan användas till att ge laddtryck. Tack vare detta blir vridmomentet högt direkt från låga varvtal – hela 50 till 90 procent högre än hos föregångaren!

Manövrering, lastupptagning och mindre lastkänslighet – allt förbättras tack vare vridmomentet hos nya D16.

Den nya laddluftkylaren är konstruerad för reducerad laddluftstemperatur, vilket ger högre vridmoment, tillförlitlighet och lägre emissioner.

Hög bränsleeffektivitet med ny elektronisk motorstyrning

EMS 2 är ett elektroniskt motorstyrningssystem som utvecklats av Volvo för att möta kommande emissionskrav. Systemet övervakar och reglerar ett stort antal komponenter i motorn, och motorns bränslebehov analyseras med hög precision upp till 100 gånger i sekunden. EMS 2 optimerar prestanda och bränsleeffektivitet, men medför även ökad driftsäkerhet och bättre skydd för motorn.

Enhetsinsprutare som möjliggör ett insprutningstryck på upp till 2000 bar ger optimal förbränning av bränslet. Detta ger inte bara lägre bränsleförbrukning utan även sänkta utsläppsnivåer av till exempel kväveoxider och partiklar. D16 uppfyller emissionskraven för IMO, EPA 2, River Rhen steg 2 samt DNV:s Clean design. 

Ny generation EVC

EVC är Volvo Pentas egenutvecklade elektroniska plattform för elektronisk styrning av gas/växel, instrument och motorövervakning. D16 är utrustad med den senaste generationen som ger ännu snabbare informationsutbyte och ännu högre säkerhet. Det är också möjligt att integrera EVC i båtens elektroniska kontrollsystem. 

Godkänd för klassade installationer

Samtliga utföranden av den nya D16 är typgodkända av ledande klassningssällskap. Alla vitala delar som t ex elsystem, vevaxel och bränslesystem är konstruerade och tillverkade i enlighet med gällande klasskrav.

D16 har genomgått omfattande testprogram, både i laboratoriemiljö och inom en rad applikationsområden. Långtidsprover har utförts bland annat på Volvo Pentas egen testanläggning samt i färja och i lotsbåt. Testbåtarna har gått i 10.000-tals timmar.

D9, D12 och D16 står på gemensam grund

- Volvo Pentas 9-, 12- och 16-litersmotorer har mycket teknik och komponenter gemensamt och det innebär att service och underhåll utförs på i princip samma sätt, oavsett motormodell. Dessutom är flera filter och reservdelar gemensamma, vilket borgar för hög tillgänglighet och förenklad lagerhållning av delar, säger Anders Hård, Volvo Pentas projektchef för D16. 

Konstruktörer och båtvarv får det också enklare tack vare att installationen av de olika motorerna har mycket gemensamt.

Enkel service

Nya D16 är kompakt, men lättåtkomlig för service och reparationer. Den dagliga tillsynen är enkel att utföra och serviceintervallet förlängt till 500 timmar. Precis som alla Volvo Pentas elektroniskt styrda motorer kan D16 anslutas till Volvo Pentas diagnosverktyg Vodia. För tester, felsökning och diagnostik är Vodia ett lättanvänt serviceverktyg och det får plats i fickan. Vodia kan också användas för att justera en mängd olika parametrar i motorn.

Varje motor testas individuellt

D16 är utvecklad gemensamt för hela Volvokoncernen, vilket ger stora samordningsfördelar och möjlighet att använda den senaste dieselmotorteknologin. Motorn tillverkas i Volvos automatiserade motorfabrik som har utformat sin monteringslinje för att även kunna utföra den marina anpassningen, vilket ger hög och jämn kvalitet. 

Varje marin motor som levereras till skeppsvarv testas först individuellt vid Volvo Pentas anläggning i Göteborg, Sverige. Vid testerna är motorn utrustad på samma sätt som den kommer att vara ombord på båten. 


Tekniska data

D16 för marin framdrift:

Motorbeteckning:
D16-650 MH
D16-750 MH

Vevaxeleffekt:
650 hk/478 kW
750 hk/551 kW

Varvtal:
1.800 rpm
1.900 rpm

Max. vridmoment:
3255 Nm
3263 Nm 

Cylindervolym: 
16,12 liter
16,12 liter 

Vikt, exkl. transmission:
1750 kg
1750 kg 

Klassning: 
Rating 1 
Rating 2

Konfiguration: Rak 6-cylindrig marindiesel med turbo och elektroniskt styrda enhetsinjektorer

Emissioner: Uppfyller emissionskraven IMO, EPA 2, River Rhen steg 2  och DNV:s Clean Design. 

D16 för marina generatoraggregat:

Motorbeteckning:
D16 MG
D16 MG

Vevaxeleffekt:
450 kW
500 kW

Varvtal:
1.500 rpm
1.800 rpm

Cylindervolym:
16,12 liter
16,12 liter

Vikt enbart motor:
1.750 kg
1.750 kg

Konfiguration: Rak 6-cylindrig marindiesel med turbo och elektroniskt styrda enhetsinjektorer

Emissioner: Uppfyller emissionskraven IMO, EPA 2, River Rhen steg 2 och DNV:s Clean Design.


2005-11-01

För mer information kontakta Ann-Charlotte Emegård, AB Volvo Penta, 
tel: +46 31 66 84 18, E-mail: ann-charlotte.emegard@volvo.com
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Högupplöst bild
Volvo Penta, med fler än 5.000 återförsäljare i mer än 130 länder, är en världsledande tillverkare av motorer och kompletta drivsystem för marint och industriellt bruk. Motorprogrammet består av diesel- och bensinmotorer i effektområdet 10-2.000 hk. Volvo Penta ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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