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Pressinformation

Volvo Penta lanserar sin hittills mest kraftfulla motor för elproduktion 


Kompakt format, bränslesnål drift och utmärkt ”load-step”-prestanda är kännetecken för nya dieselmotorn Volvo Penta TWD1643GE. Egenskaper som är en följd av att Volvo Penta utnyttjar den senaste och mest avancerade motortekniken, till exempel: tvåstegs turboaggregat, tvåstegs laddluftkylare och helt elektronisk motorstyrning med CAN-bussteknik. TWD1634GE är optimerad för dubbla varvtal, 1500 och 1800 v/min. 


Kompakt med hög effekt

Den nya motorn har 16,1 liters cylindervolym och marknadsledande prestanda: 

· 630 kVA vid kontinuerlig drift 50 Hz

· 605 kWe reservkraft 60 Hz. 

Dessa effektnivåer finns normalt sett på betydligt större motorer, vilket gör det enkelt för kunder 
att installera TWD1634GE överallt där det krävs liten storlek. Kompakt motordesign ger också låg bränsleförbrukning. Motorn förbrukar bara 196g/kwh vid 1500 v/min. 

Tvåstegs turbo ger omedelbar respons

En mycket viktig egenskap hos en motor för elproduktion är förmågan att snabbt svara på förändringar av lasten. TWD1634GE är som första Volvo Pentamotor utrustad med tvåstegs turboaggregat. Dessa är kopplade i serie med separat laddluftkylare efter varje turboaggregat. Den mindre högtrycksturbon svarar snabbt och ger laddtryck omedelbart medan den större lågtrycksturbon ger motorn sin höga toppeffekt. Högtrycksturbon är utrustad med waste-gateventil för att reglera laddtrycket och skydda motorn mot övertryck. Load step-prestandan är utmärkt vid såväl 1500 som 1800 v/min.

Effektiv kylning, hög tillförlitlighet

Det nyutvecklade kylsystemet har en mycket effektiv tvåstegskylare. Tillsammans med de vattenkylda tvåstegs laddluftkylarna ger den mycket effektiv och pålitlig kylning, viktigt för driftsäkerhet och livslängd hos motorn. 

Konceptgemenskap med många fördelar
Den nya 16-liters dieselmotorn har 6 cylindrar i rad och följer samma designfilosofi som Volvo Pentas 9- och 12-litersmotorer. Mycket av tekniken är gemensam och service utförs på samma sätt. Dessutom är flera filter och reservdelar gemensamma, vilket borgar för hög tillgänglighet och förenklad lagerhållning av delar.

En annan likhet finns i den elektroniska motorstyrningen EMS 2. Detta är ett mycket användarvänligt system byggt på CAN-bussteknik. Kunden kan antingen välja att använda Volvo Pentas motorinstrument och styrutrustning eller ansluta sina egna via det interface som finns tillgängligt i EMS 2. 

Dubbla varvtal 1500 och 1800 v/min är standard hos nya TWD1643GE liksom hos 9- och 12-litersmotorerna från Volvo Penta.

Låga emissioner 

Den moderna motortekniken ger inte bara låg bränsleförbrukning och hög motoreffekt utan också låga avgasemissioner. TWD1643GE motsvarar de mest omfattande internationella krav som finns för motorer i denna effektklass, EPA steg 2, TA-luft1 samt EU steg 2.

Tekniska fakta
Motorbeteckning: 

TWD1643GE
Eleffekt 1500 rpm: 

630 kVA 
Eleffekt 1800 rpm: 

605 kWe
Konfiguration:  

Rak 6-cylindrig dieselmotor, tvåstegs turbo med tvåstegs 



vattenkylda laddluftkylare
Cylindervolym:  

16,1 l
Vikt:   


1700 kg (torrvikt)
Motorstyrsystem: 

EMS 2
Avgasemissioner: 

Uppfyller EPA steg 2, TA-luft1 samt EU steg 2
 


1 Motorn uppfyller kraven, slutlig certifiering som komplett generatoraggregat.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Ann-Charlotte Emegård, AB Volvo Penta, 
tel: 031-66 84 18, E-mail: ann-charlotte.emegard@volvo.com
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Volvo Penta, med fler än 5.000 återförsäljare i mer än 130 länder, är en världsledande tillverkare av motorer och kompletta drivsystem för marint och industriellt bruk. Motorprogrammet består av diesel- och bensinmotorer i effektområdet 10-2.000 hk. Volvo Penta ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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