Leif Johansson dans une commission pour le développement durable

Leif Johansson a récemment été désigné pour participer à la Commission suédoise pour le développement durable. Le groupe se consacrera principalement aux questions relatives au changement climatique.
L’un des plus importants défis de l’UE est la politique climatique. Lors du sommet de l’Union européenne qui s’est tenu la semaine dernière, les 27 se sont mis d’accord sur un objectif de 20% d’énergies renouvelables d’ici à 2020. En Suède, le gouvernement a, ces jours-ci, désigné une Commission pour le développement durable. Le groupe se compose de treize représentants de la vie économique, sociale et politique, et du monde de la recherche. Le PDG du groupe Volvo, Leif Johansson, est l’un d’entre eux.
« Les questions environnementales sont essentielles pour Volvo et pour l’industrie automobile. Compte tenu de nos vastes connaissances dans ce domaine, je pense qu’il est primordial de contribuer dans la plus large mesure possible », explique Leif Johansson dans un commentaire.
La commission met l’accent sur les efforts par-delà les frontières et l’adoption d’une perspective internationale, et prend également en compte dans sa démarche, les aspects écologiques, sociaux et économiques. La question du changement climatique est prioritaire pour la commission. 
Leif Johansson comptait également parmi les membres de la Commission contre la dépendance pétrolière dans le gouvernement précédent, dont le but était de proposer des mesures visant à mettre un terme à la dépendance au pétrole de la Suède.
