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Ny utmärkelse till Volvo Penta IPS

Det nya drivsystemet för båtar, Volvo Penta IPS, tilldelades utmärkelsen IPC Marine Awards i samband med invigningen av båtmässan i London.

Med framåtriktade propellrar och styrbara drivenheter är Volvo Penta IPS något helt nytt i båtvärlden. Jämfört med vanliga axelinstallationer blir båtar utrustade med Volvo Penta IPS bättre i alla avseenden: prestanda, komfort, miljö och köregenskaper.

Sedan introduktionen förra året har Volvo Penta IPS erhållit priser och utmärkelser över hela världen.

Den senaste i raden är IPC Marine Award som traditionsenligt delades ut i samband med öppnandet av den internationella båtmässan i London i närvaro av bland andra prinsessan Anne. Volvo Penta IPS fick pris som ”Årets marinprodukt” i kategorin för motorer och drivsystem.

I samband med mässan i London är det världspremiär för en funktion som gör båtar med Volvo Penta IPS ännu mer spännande: en joystick som gör det möjligt för vem som helst att enkelt och säkert lägga till och manövrera båtar i trånga hamnar.

Den nya joysticken visas även på båtmässorna i Göteborg och Stockholm senare i år.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Ann-Charlotte Emegård, AB Volvo Penta, 
tel: 031-66 84 18, E-mail: ann-charlotte.emegard@volvo.com


Volvo Penta, med fler än 5.000 återförsäljare i mer än 130 länder, är en världsledande tillverkare av motorer och kompletta drivsystem för marint och industriellt bruk. Motorprogrammet består av diesel- och bensinmotorer i effektområdet 10-2.000 hk. Volvo Penta ingår i Volvokoncernen, en av världens ledande tillverkare av lastbilar, bussar, anläggningsmaskiner, drivsystem för marina och industriella applikationer samt komponenter och tjänster för flygplan och flygmotorer. Volvokoncernen tillhandahåller också kompletta finansiella tjänster.
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