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Lägg till utan problem med Volvo Penta IPS Joystick

Även erfarna båtägare kan känna olust inför att lägga till med en stor båt i en trång hamn och med kajen full av åskådare.

Nya Volvo Penta IPS Joystick tar hand om problemet. Med några enkla handrörelser placeras båten elegant vid kaj.

Volvo Pentas nya drivsystem för båtar, Volvo Penta IPS, har i många avseenden revolutionerat båtlivet. Med dubbla framåtriktade propellrar och styrbara drivenheter blir båtar utrustade med Volvo Penta IPS bättre på i stort sett allt jämfört med båtar med traditionella axelinstallationer.

Nu blir Volvo Penta IPS ännu bättre.

I samband med vinterns båtmässor lanserar Volvo Penta nämligen nästa världsnyhet för fritidsbåtar:

Volvo Penta IPS Joystick – en sinnrik funktion som kommer att förändra båtlivet i grunden.

Med den nya joysticken blir manövrering och tilläggning av båten betydligt enklare. Och säkrare.

Enklare manövrering

Volvo Penta började redan i början av 1990-talet experimentera med olika lösningar med joystick, men det var först med det nya drivsystemet Volvo Penta IPS som en fungerande joysticklösning blev möjlig.

Volvo Penta IPS Joystick utnyttjar IPS-systemets dieselmotorer och drivenheter. Detta ger mycket höga krafter till manövrering, betydligt mer dragkraft i sidled än hos en vanlig bogpropeller.

– Här finns kraft för alla typer av lågfartsmanövrar, också i svåra förhållanden med mycket vind eller ström. Volvo Penta IPS Joystick har inte heller någon tidsbegränsning, föraren kan manövrera oavbrutet så länge det finns diesel i tanken. Vi har avgränsat motorvarvtalet så att det inte skall bli alltför kraftfulla manövrar eller att båten skall komma upp i planing vid förflyttning framåt. Skulle föraren behöva extra kraft finns dessutom en boosterfunktion som ökar motorernas kraft i sidled, säger Anders Thorin, teknisk projektledare på Volvo Penta

EVC-systemet är hjärnan

Föraren behöver bara röra joysticken åt det håll han eller hon vill att båten skall förflyttas. Hjärnan bakom manövrarna är EVC-systemet som omvandlar förarens joystickkommandon till gas-, växel- och styrinstruktioner. 

– När drivenheterna pekar mot varandra och den ena går framåt och den andra bakåt, kommer båten att röra sig i sidled. Detta är principen för joystickmanövrering. Men att utföra detta exakt och att omedelbart tolka förarens kommandon kräver omfattande programmering och testning, säger Anders Thorin.

Joystickfunktionen kan snabbt och enkelt kopplas ur genom ett tryck på inkopplingsknappen. Funktionen kopplas också ur direkt när föraren vrider på ratten eller rör reglagen för gas eller växel.

Enkel installation, inget servicebehov

Volvo Penta IPS Joystick kan monteras i alla båtar utrustade med Volvo Penta IPS.

Installationen är enklast tänkbara. Joysticken monteras på lämplig plats och ansluts till EVC-systemet som laddas med ny programvara.

Joysticken är ergonomiskt utformad med försänkta tryckknappar så att de inte skall aktiveras av misstag. Den är stänkskyddad och kan monteras permanent utomhus. Upp till fyra manöverplatser kan förses med joysticken. Eftersom ingen ytterligare utrustning behöver installeras finns heller inget servicebehov utöver den traditionella servicen av motorer och drivenheter. 

Volvo Penta IPS Joystick börjar levereras till slutkund i augusti i år.

Fakta Volvo Penta IPS Joystick:

· Tillbehör för båtar med Volvo Penta IPS. Kan monteras på alla båtar med IPS, även eftermontering.

· Enhandsmanövrering för tilläggning och körning i låg fart.

· Gör det möjligt att manövrera båten åt alla håll: rakt i sidled, snett, framåt/bakåt, rotera runt sin axel med mera.

· Motorernas varvtal är begränsat till max 1500 v/min.

· Kräver ingen separat service.

· Installationen är mycket enkel, också vid eftermontering.

· Leveransstart augusti 2006.
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För ytterligare information, vänligen kontakta Ann-Charlotte Emegård, AB Volvo Penta, 
tel: 031-66 84 18, E-mail: ann-charlotte.emegard@volvo.com
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